

动画片《好极了》 提名金熊奖

《新京报》消息 北京时间1月20日晚,第67届柏林国际电影节公布了今年的主竞赛单元入围片单,中国动画长片《好极了》惊喜入围。这是中国动画长片第一次入围三大国际电影节(戛纳、柏林、威尼斯)主竞赛单元,也是继宫崎骏《千与千寻》之后,新世纪第二次有亚洲动画电影入围柏林电影节主竞赛单元,创造了中国动画电影历史新纪录。第67届柏林国际电影节将于当地时间2月9日至19日在德国柏林举行。

《好极了》是由刘健自编自导,耗时3年时间独立完成的动画长篇电影。由

于影片过于独特,没有参考案例,影片的运作过程几经周折,最终在刘健和本片制片人杨城的坚持和努力之下,才得以顺利完成,并突破重重竞争,入围柏林国际电影节主竞赛单元。导演刘健的作品充满着强烈的个人风格,这也是他坚持独立完成动画作品的原因。他笔下的故事过程很荒诞,结局很讽刺,其中透露着令人拍案叫绝的黑色幽默,并用一种奇特的、带有强烈视觉冲击力的画风呈现。《好极了》作为刘健的第二部长篇动画电影,在制作阶段就备受关注,柏林电影节选片



人看过影片后当即对导演刘健和制片人杨城表示祝贺,称赞本片为“完美的电影”。 (安莹)

周立波获保释 3月9日在美开庭

《新快报》消息 近日,周立波在美国长岛因持有枪支及可卡因被捕,20日,他缴纳保释金后已离庭,在妻子胡洁的陪伴下现身,夫妇二人挽着手,面带笑容,面对现场媒体的提问,周立波微笑表示自己所持的枪支是合法的,至于检方称车上毒品属于他与当时同车的唐爽,他反驳称“没有毒品”,见到媒体蜂拥而至,夫妇二人转身走向建筑内。

周立波当地时间19日凌晨在美国长岛因开车使用手机,被警方拦截搜查,从车上搜出枪支与两袋可卡因,他当场与同车友人唐爽被捕。20日获保释,对于检方控非法持枪与持毒,他声称“没有事”,已找到老友律师莫虎帮忙。

周立波身穿黑色夹克,在律师陪同下过堂,神色自然。一开始,检察官开出的保释金额为2.5万美元(约合人民币17.2万元),但周的律师莫虎以被告在新泽西州有房产、两个女儿在美读书、没有潜逃风险为由,要求降低保金,最后



二月九日,在美国纽约州拿骚县地区法院,周立波(左一)获得保释后和律师莫虎(右一)在法院外接受采访。

法官准许以5000美元(约合人民币3.4万元)交保,周立波的妻子胡洁随即全额缴交,之后周立波当场离开法庭,下次开庭将于3月9日进行。根据美国法律,周立波本人必须出席3月9日的庭审。

面对大批守候在庭外的媒体,他冒出的第一句话是:“感谢祖国。”面对媒体提问,他大声称:“枪支是合法的。”至于检方称车上毒品属于他与唐爽,他反驳称“没有毒品”。

至于跟周立波一起被捕的友人30岁的唐爽,辩护律师指出,被告是优秀

青年,麻省理工学院毕业,现为纽约州立大学材料科学系助理教授,住在皇后区。检方称被告背包内有毒品,建议保释金7.5万美元(约合人民币51.5万元),随后法官裁定以4000美元(约合人民币2.7万元)交保。

另据《新京报》报道,21日凌晨,美国华裔律师刘龙珠表示,20日11时“过堂”,周立波被控非法持有管制药物、非法持有武器、非法持有枪支、开车使用手机4项罪名,唐爽被控前3项罪名。两人下次将于3月9日上庭。(综合)

《八月》定档3月24日

《新快报》消息 第53届金马奖最大赢家《八月》近日宣布定档3月24日,同时发布的定档海报风格简洁文静,导演张大磊表示,之所以会选择在春天上映,是因为春天是万象更新的时节,在经历了严冬和寒冷后,春天的温暖格外不一样。

电影《八月》讲述了上世纪90年代初的西部小城,国家开始实施国有单位转型,铁饭碗被打破,国有制片厂家属院里,每一个简单家庭的生活都被改革所影响,而少年小雷就这样在天真与世故之间、经济变革与家庭改变之间

懵懂成长的故事。此次曝光的定档海报采用九十年代老挂历形式,二八大杠自行车的网兜里挂上皮球,流淌着浓郁的怀旧气息。作为导演张大磊的第一部导演作品,《八月》不仅开创了由青年导演执导、非专业演员主演的独立电影获得“金马奖最佳剧情片”的先河,并且连夺“最佳新演员”“国际影评人费比西奖”“亚洲电影观察团推荐奖”三大重量级奖项,成为本届金马奖最大赢家。

不仅如此,1月31日《八月》还将作为鹿特丹电影节官方展映影片,于荷



兰首映。在国内还被多位影评人列为“年度十佳推荐影片”,更被誉为“2017年最受期待影片”。

(刘嫣)

刘德华:女儿是最好的止痛药

《羊城晚报》消息 据香港媒体报道,刘德华日前在泰国拍摄广告受伤后回到香港休息了两天,现在情况逐渐稳定。由于女儿向蕙不方便在医院出入,他表示想出院回家过年,而女儿就是最好的“止痛药”。

刘德华1月17日在泰国拍饮品广告时因所骑的马突然失控,将他摔落在地,他还被马蹄踩中,导致盆骨撕裂、背部受伤。1月19日凌晨,刘德华由医疗专机送回香港,入住养和医院。所幸他的伤势不算太严重,无须

做手术,但骨裂要自然愈合,起码需时3个月。好友杜琪峰透露,刘德华因骨裂痛到不能入睡,只能依靠止痛药。他打算出院后接受传统跌打治疗,因此拒绝了医生打石膏的建议。

观念传统的刘德华对农历新年很重视,据说他今年的计划是陪老婆朱丽倩到马来西亚娘家提早团年,再回香港陪父母迎新岁。他在泰国受伤当天,朱丽倩刚好带女儿向蕙回马来西亚,打算等他完成广告拍摄后,一家人在马来

西亚会合。当她得知老公出意外后,紧张得大哭,立刻赶到泰国照顾并陪伴他回香港。

虽然堕马意外打乱了刘德华的农历新年安排,他还是希望农历新年前出院。但医院方面则建议他再留院观察,以免伤口恶化。据了解,刘德华预计要休息半年至9个月时间。他刚完成了关信辉导演的电影《热血合唱团》,该片正进行后期制作。关信辉表示,电影不会受影响,今年将上映。

(王尚)

【火车票抽奖免单】
活动火热进行中

这个春节, 农行掌银
叫你省钱回家

农行掌银 购春运火车票 免费机会等你享

活动规则:

- 即日起至2017年2月21日,客户下载并注册农行掌银,通过【附近】栏目“火车票”功能,购买春运期间(2016.12.17-2017.2.21)火车票,出票完成后即有机会享受免单!
- 中奖名单将通过“中国农业银行”微信公众号进行公示。开奖日期为2017.1.13、2017.2.8及2017.2.21。
- 客户中奖后进行退款火车票则视为放弃中奖资格。

兑奖方式:

工作人员将在客户中奖后的三个工作日内将票款按原付款路径返还,客户无需缴纳任何费用,谨防诈骗。

【互联网金融服务】
www.abchina.com 客户服务热线 95598

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA